

## ***Отчет о работе МО учителей английского языка МКОУ «Гимназия г Буйнакск» за 2019-2020 учебный год.***

МО учителей английского языка состоит из 5 человек: Далгатова З.З., Альбуриева Э.Т., Мамаева Н.А., Гаджиева К.М., Гаджиева А.Г.

В 2019-2020 году учителя МО работают над методической темой «Совершенствование языкового уровня при помощи информационно-коммуникативных технологий как средство повышения мотивации в изучении иностранного языка.»

МО ставило перед собой следующие направления:

1. изучение и обсуждение нормативных документов, новых образовательных стандартов и методических материалов.
2. поиск новых форм подачи материала и организации урока.
3. работа с высокомотивированными и одаренными учащимися.

Задачи:

повышать научно – методическую подготовку учителей.  
помогать в устранении профессиональных затруднений учителей в преподавании ин. языка.  
Вести разъяснительную работу о нововведениях в образовании согласно ФГОС НОО, ФГОС ООО как ресурса развития школы.

Для осуществления поставленных задач в 1 полугодии была проведена определённая работа. С самого начала учебного года учителя начали проводить подготовительную работу к предметной олимпиаде 1 и 2 туров. В муниципальном туре заняли одно 3 место

Было проведено 3 заседания МО по темам:

**Заседание МО №1** Организационное заседание. Обзор новинок методической литературы. Утверждение учебных программ и тематических планов. Организация подготовки к школьной олимпиаде по предмету.

**Заседание МО №2** ЕГЭ как средство оценки обучающихся. Изучение структуры и содержания КИМов для проведения ЕГЭ и ОГЭ. Рекомендации по подготовке к ним.  
**Внеурочная деятельность как инновационная составляющая ФГОС нового поколения.**

**Заседание МО №3** «Повышение эффективности современного урока через проектирование урока в рамках ФГОС . Использование дистанционных образовательных технологий в учебном процессе.

**По окончании полугодия были проведены проверочные контрольные работы**  
Результаты проведенных контрольных работ показали хороший уровень знаний – 100% успеваемости и от 65% до 75% качество обученности.

Типичные ошибки: неправильное употребление видовременных форм глаголов, глагола to be, неточности перевода. Результаты контрольных работ были обсуждены на заседании МО. Учителя англ. языка ведут активную работу по подготовке учащихся к ВПР.  
Все члены ШМО начали подготовку по темам самообразования для совершенствования своей профессиональной культуры.

В Марте месяце была проведена неделя английского языка. Во время недели учителя и учащиеся проявили высокую активность в организации выставки творческих и проектных работ учащихся, учителя в свою очередь поделились своим опытом и показали профессионализм на открытых уроках, используя современные технологии и ТСО. По окончании недели самые активные учащиеся были награждены грамотами. Сотрудничество учащихся и учителей явилось показателем системной и налаженной работы педагогов.

1. Рекомендовать учителям чаще и больше использовать современные информационно-коммуникабельные технологии для повышения мотивации к изучению предмета.
2. В связи с 1 призовым местом на муниципальном туре олимпиады по англ.языку уделить внимание и усилить работу с одаренными детьми
3. Каждому учителю сделать анализ своей самообразовательной работы по методической теме и поделиться своим положительным опытом.

**Руководитель МО**

**Далгатова З.З.**